

# 致逆行者的一封信

敬爱的叔叔阿姨们：

你们好！

2020年的春节是一个不同寻常的春节，往年的3月，我们早已坐在教室里听课，而今年却宅在家里看“教师主播们”上课。

在这样一个病毒肆虐、人心惶惶的春节，几乎全中国人民都紧闭门户，唯恐避之不及，可你们却毅然决然地回到了工作岗位上，挺身而出，义无反顾地冲进了抗击病毒的第一线——武汉，与病毒“扳手腕”的你们便成了最美丽的逆行者。

你们剪下飘飘的长发，只为轻装战“疫”；你们换上厚厚的防护服，只求患者痊愈；你们抹去滴滴的汗水，只愿继续战斗……你们便是最美的人，你们也是爸爸妈妈的宝贝，也是宝贝的爸爸妈妈。新闻中有一位妈妈要去支援武汉，刻不容缓，但5岁的儿子却放声大哭。后来，这位妈妈说：“国家有难，我绝不做逃兵，这是我的职责！”虽然短短两句话语已深深地打动了我，你们是最棒的，你们也是家中的顶梁柱，你们是无私的，你们可以不顾家庭，不顾自身的安危，为国家，为中国，有了你们，区区的病毒又算得了什么，没有了你们，我们又怎能如此安心地坐在家中学习，又怎么能开心地吃饭。

坚定的请愿，饱含使命的担当，决然的背影，浸透亲人的泪光。哪怕你们剪去长发，哪怕你们脸变了形，哪怕你们连一张完整的床也没有，你们依然不退缩，奋斗在武汉一线，你们在我们心中永远是最美的逆行者。

你们是超级英雄，没有红披风，但当你们穿上白衣时，你们就是我们心目中的超级英雄，也是最美的逆行者。

春风吹开了武汉的樱花，病毒过境的地上，希望正破土而出。你们和春天一起回家。

此致  
敬礼！

崧淀中学 徐羽杰  
2020年3月6日